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І. ПАСПОРТ 
програми інформатизації Семенівської селищної територіальної громади 

на 2024-2026 роки 

1. Найменування територіальної 
громади 

Семенівська селищна рада 

2. Дата, номер, назва документа про 
схвалення проекту програми 

Лист Управління цифрової трансформації 
Полтавської обласної військової 
адміністрації від 13.11.2023 № 01-19/979 

3. Дата погодження проекту Програми 
генеральним державним замовником 

 

4.  Дата, номер, назва розпорядчого 
документа про затвердження 
програми 

 

5. Розробник програми Семенівська селищна рада 
6. Керівник програми Заступник селищного голови з питань  

діяльності виконавчих органів ради 
Чинчик Сергій Сергійович, 0509198124, 
chinchik.sergey@gmail.com 

7. Науковий керівник програми  
8 Виконавці програми (учасники Виконавчий комітет Семенівської 

селищної ради; 
Відділ освіти, сім’ї, молоді та спорту; 
Фінансове управління; 
Центр надання адміністративних послуг; 
Управління соціального захисту 
населення та праці; 
Відділ культури та дозвілля. 

9. Строк виконання програми 2024-2026 
10. Джерела та обсяги фінансування 2024 2025 2026 Всього 

 Загальний обсяг, тис.грн 966,2 1335,5 1446,6 3748,3 
 у т.ч.: державний бюджет 0 0 0 0 
 обласний бюджет 0 0 0 0 
 

місцевий бюджет 966,2 1335,5 1446,6 3748,3 
 інші джерела 0 0 0 0 

 



ІІ. КОНЦЕПЦІЯ 
 

1.ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 
Програма інформатизації Семенівської селищної територіальної громади (далі 

– Програма) визначає основні засади у сфері інформатизації громади. Програма 
визначає комплекс пріоритетних завдань щодо інформаційного, 
організаційно-технічного, нормативно-правового забезпечення діяльності громади, 
її соціально-економічного розвитку шляхом упровадження сучасних 
інформаційно-комунікаційних технологій (далі –ІКТ) у всі сфери життєдіяльності. 

Програма інформатизації на 2024-2026 роки (далі - Програма) розроблена 
відповідно до вимог:  

законів України  
«Про Національну програму інформатизації» від 01.12.2022 № 2807-IX, «Про 

Концепцію Національної програми інформатизації» від 04.02.1998 № 75/98-ВР. 
постанови Верховної Ради України  
від 08 липня 2022 року № 2360-IX «Про затвердження завдань Національної 

програми інформатизації на 2022-2024 роки» 
постанов Кабінету Міністрів України: 
від 12 квітня 2000 року № 644 «Про затвердження Порядку формування та 

виконання регіональної програми і проекту інформатизації, 
від 05 серпня 2020 року № 695 «Про затвердження Державної стратегії 

регіонального розвитку на 2021 – 2027 роки», 
від 03 березня 2021 року № 179 «Про затвердження Національної економічної 

стратегії на період до 2030 року»; 
розпоряджень Кабінету Міністрів України: 
від 15 травня 2013 року № 386-р «Про схвалення Стратегії розвитку 

інформаційного суспільства в Україні», 
від 21 липня 2021 року № 831-р «Про схвалення Стратегії реформування 

державного управління України на 2022-2025 роки»; 
Указів Президента України: 
від 07 вересня 2021 року № 487/2021 «Про Національну стратегію сприяння 

розвитку громадянського суспільства в Україні на 2021-2026 роки», 
від 28 грудня 2021 року № 685/2021 «Про рішення Ради національної безпеки і 

оборони України від 15 жовтня 2021 року «Про Стратегію інформаційної безпеки», 
від 26 серпня 2021 року № 447/2021 «Про рішення Ради національної безпеки і 

оборони України від 14 травня 2021 року «Про Стратегію кібербезпеки України». 
 Програма сформована як складова Національної програми інформатизації, 

визначає комплекс пріоритетних завдань щодо організаційних, правових, 
соціально-економічних, науково-технічних, технологічних та виробничих 
процесів, спрямованих на створення умов для забезпечення розвитку 
інформаційного суспільства та корелюється з  

Регіональну програму інформатизації «Цифрова Полтавщина» на 2021 – 2023 



роки затвердженою рішенням 4 сесії 8 скликання Полтавської обласної ради від 
23.02.2021 № 115 «Про регіональну програму інформатизації «Цифрова 
Полтавщина» на 2021 – 2023 роки. 

 

2. АНАЛІЗ СТАНУ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ ТА ОСНОВНИХ ТЕНДЕНЦІЙ 
ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ СЕМЕНІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ 

ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ЗА ПОПЕРЕДНІЙ ПЕРІОД 
Семенівська селищна територіальна громада була утворена у серпні 2015 

року. Загальна кількість рад, що об'єдналися: 12. Площа територіальної громади: 
802,4 км2. Кількість старостинських округів: 5. Загальна кількість населених 
пунктів, які увійшли до складу громади: 44.  Семенівська селищна територіальна 
громада - громада сільського типу. Чисельність населення громади: 17459 осіб. 

Стан розвитку електронних комунікацій органу місцевого 
самоврядування 

Розвиток електронних комунікацій Семенівської селищної територіальної 
громади має певні здобутки: 

Веб-сайт 

Семенівська селищна територіальна громада має офіційний вебсайт з 
доменним ім’ям в зоні gov.ua: https://semenivska-gromada.gov.ua/. Вебсайт є 
доступним для людей з порушеннями зору, слуху чи моторики. На вебсайті 
присутні інструменти е-демократії, а саме: е-петиції, е-звернення, е-опитування, 
консультації з громадськістю. 

Семенівською селищною радою прийняті рішення «Про затвердження 
Положення про порядок подання електронних петицій та їх розгляду Семенівською 
селищною радою», «Про затвердження Положення про електронні опитування та 
консультації з громадськістю в Семенівській селищній територіальній громаді». 

Започатковано навчання із населенням громади щодо підвищення цифрової 
грамотності (записуються відеоролики із навчальним матеріалом, поширюються 
відеоматеріали від порталу «Дія. Цифрова освіта»). 

На вебсайті громади забезпечено відкритий доступ до інформації щодо 
надання послуг структурними підрозділами селищної ради для місцевих жителів та 
ВПО у розділі «Послуги громадянам», а саме: «Центр надання адміністративних 
послуг», у сфері державної реєстрації актів цивільного стану, послуги Управління 
соціального захисту населення та праці. 

У розділі сайту «Важлива та корисна інформація» розміщено відкриті дані 
стосовно сфери охорони здоров’я та безпеки громадян, руху автобусних рейсів, 
карта захисних споруд Полтавщини, тощо. 

Крім того, підписано Меморандум про взаєморозуміння та співпрацю між 
Семенівською селищною радою та Міжнародною благодійною організацією «Фонд 
Східна Європа» щодо впровадження Єдиної платформи місцевої електронної 



демократії «е-ДЕМ» та конструктора сайтів та чат-ботів територіальних громад 
«СВОЇ», який наповнено інформацією про структурні підрозділи селищної ради, 
комунальні установи та заклади громади. 

Семенівська селищна рада та її структурні підрозділи мають власну 
електронну пошту. 

Працівники Семенівської селищної ради та її структурних підрозділів 
постійно беруть участь у відео конференціях, навчаннях, семінарах, зустрічах, 
робочих нарадах, які проходять в режимі онлайн (на платформах Zoom, Meet та ін.), 
періодично проходять навчання з кіберзахисту та кібергігієни («Основи 
кібергігієни» від порталу «Дія», «Основи кібербезпеки для представників 
державних органів» від платформи CRDF Global. 

У роботі виконавчих органів Семенівської селищної ради використовуються: 
- єдиний державний реєстр територіальних громад; 
- єдина судова інформаційно-телекомунікаційна система (ЄСІТС) – 

"Електронний суд"; 
- Єдина інформаційно-аналітична система "Діти"; 
- інформаційно-аналітична система управління плануванням та 

виконанням місцевих бюджетів  «LOGICA»; 
- ліцензійні програмні продукти: Геоінформаційна система (ГІС) 

територіальної громади, «М.Е.Doc»,  програмний комплекс "є-ЦНАП Cloud"; 
- державна інформаційна система освіти; 
- система державних закупівель Prozorro; 
- Державний вебпортал бюджету для громадян Оpenbudget; 

Уповноважені особи виконавчих органів Семенівської селищної ради мають 
доступ до: 

- Інтегрованої інформаційної системи «Соціальна громада»; 
- Державного реєстру актів цивільного стану громадян; 
- Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва; 
- Державного реєстру речових прав; 
- Єдиного Державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб- 

підприємців. 
Наявне програмне забезпечення у Семенівській селищній раді офісних 

програмних продуктів Microsoft є застарілим та таким, що не підтримується 
виробником, створює загрози інформаційної безпеки, й потребує оновлення. 

З метою дотримання Семенівською селищною радою належного рівня 
захисту інформації та побудови комплексної системи захисту інформації (КСЗІ) 
відповідно до законів України «Про інформацію», «Про захист інформації в 
інформаційно-телекомунікаційних системах» необхідно перейти до використання 
ліцензійного програмного забезпечення сучасного зразка, яке супроводжується 
виробником. 

 
 



 
Стан забезпечення комп’ютерною технікою органу місцевого 

самоврядування 

Забезпечення селищної ради сучасною комп’ютерною технікою є 
необхідною умовою якісних та швидких процесів цифрової трансформації в 
громаді. Під час об’єднання сільських рад в Територіальну громаду було 
отримано певну кількість комп’ютерного обладнання, більша частина якої була 
придбана більше 10 років назад, тому необхідно провести, списання та утилізацію 
непридатної до подальшого використання техніки. На даний момент всі 
працівники забезпечені комп’ютерною технікою, але є необхідність в її 
модернізації, або заміні. 

Закуплено обладнання для модернізації системи відеонагляду на дорогах 
Семенівської селищної територіальної громади у кількості 18. 

Стан доступу населених пунктів громади до мережі Інтернет 
Один із пріоритетів якісного розвитку інформатизації та впровадження 

цифрових трансформацій є забезпечення доступу населених пунктів громади до 
мережі Інтернет, оскільки від цього залежить впровадження електронних послуг 
та пришвидшення процесу цифровізації в громаді. 

Стан підключення соціальних об’єктів до оптичного Інтернету 
Заклади Кількість 

Школи 10 

Дошкільна освіта 13 

Будинки культури 26 

Бібліотеки 26 
Пожежна частина 1 

ЦНАП 1 

Місцеве самоврядування 8 

Покриття території Семенівської селищної територіальної громади мобільним 
зв’язком та мобільним Інтернетом здійснюють три оператори: Київстар, Vodafone, 
Lifecell. 

 
Стан інформатизації Семенівської селищної територіальної громади в 

освіті 

На території Семенівської селищної територіальної громади функціонує 10 



закладів загальної середньої освіти, 13 закладів дошкільної освіти. Усі заклади 
загальної середньої освіти мають швидкісний інтернет, створені вебсайти та 
сторінки у соцмережах. 

У закладах освіти впроваджуються інструменти для очної та дистанційної 
форми навчання, використовуються освітні платформи для навчання та 
цифровізації освітнього процесу з урахуванням різних рівнів матеріально- 
технічного забезпечення та цифрової грамотності в закладах освіти. На даний 
часвсі заклади загальної середньої освіти Семенівської селищної ради працюють на 
освітніх платформах «Нові знання» та HUMAN. 

Розвиток національної економіки, зокрема виробництво «цифрових» 
продуктів, ставить перед сферою освіти завдання щодо генерування нових ідей та 
знань, створення нових технологій, розв’язання проблем, що можливо досягнути 
шляхом впровадження проблемного навчання, створення на заняттях проблемних 
ситуацій для самостійного здобуття необхідних знань у процесі їх вирішення. 

З огляду на зазначене перед сферою освіти постає завдання розвитку і 
виховання всебічно розвиненої, освіченої, інноваційної особистості згідно з 
Концепцією реалізації державної політики у сфері реформування загальної 
середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, схваленою 
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 р. № 988 
(Офіційний вісник України, 2017 р., № 1, ст. 22). Природничо-математична 
освіта(STEM-освіта) повинна стати одним з пріоритетів розвитку сфери освіти, 
складовою частиною державної політики з підвищення рівня 
конкурентоспроможності національної економіки та розвитку людського капіталу, 
одним з основних факторів інноваційної діяльності у сфері освіти, що відповідає 
запитам економіки та потребам суспільства. 

Упровадження природничо-математичної освіти (STEM-освіта-освіти) в 
освітній процес дасть змогу: 

- підвищити якість освіти, інтегрувати систему освіти України до 
європейського і світового освітнього простору; 

- формувати і розвивати навички науково-дослідницької та інженерної 
діяльності, винахідництво, підприємництво, ранню професійну самовизначеність і 
готовність до усвідомленого вибору майбутньої професії; 

- популяризувати науково-технічні та інженерні професії; 
- надати особам з інвалідністю доступ до використання сучасних технічних 

засобів, реалізації інноваційних проектів; 
- поширювати інновації у сфері освіти; 
- пропагувати результати учнівської творчості. 
Цифрова трансформація освіти Семенівської селищної ради потребує 

комплексного підходу: подальшого розвитку та удосконалення цифрової 



інфраструктури, покращення матеріально-технічної бази, підвищення цифрової 
грамотності усіх учасників освітнього процесу, впровадження сучасних 
інноваційних методів навчання. 

Стан інформатизації Семенівської селищної територіальної громади 
в закладах культури 

Розвиток інформатизації сфери культури - невід’ємна частина якісних 
цифрових рішень для розвитку мистецтва та культури. Подальший розвиток 
культурного надбання, його доступність та інклюзивність, розвиток 
інфраструктури закладів культури із застосуванням новітніх технологій, цифрового 
реєстру культурної спадщини - першочергові завдання. 

Бібліотеки громади: 
- Комунальна установа «Семенівська центральна бібліотека» (3600 читачів) - 

підключено до мережі Інтернет, наявні 1 комп’ютер бібліотекаря та 4 комп’ютери 
для використання читачами з безкоштовним Інтернетом, має 26 бібліотек-філій. 

- 11 бібліотек-філій комунального закладу «Семенівська центральна 
бібліотека», які підключено до мережі Інтернет, та мають по 1 комп’ютеру  
бібліотекаря. Вони також є хабами цифрової освіти  та надають послуги з навчання 
цифрової грамотності сільському населенню. 

Бібліотеки ведуть спільноту у соцмережі Фейсбук, мають власний блог.   
Клуби. 
До мережі закладів культури громади включено комунальний  заклад 

«Центральний будинок культури Семенівської селищної ради» та 25 сільських 
філій. До мережі «Інтернет» підключено 13 закладів. З метою забезпечення 
культурних потреб жителів громади у клуби необхідно закупити комп’ютерне 
обладнання та підключити мережі «Інтернет», щоб забезпечити можливість 
надавати цифрові послуги жителям громади, брати участь в онлайн-фестивалях та 
зустрічах, знімати виступи власних художніх колективів, впроваджувати 
демонстрації відеофільмів українською мовою та популяризувати українські 
традиції, культурну спадщину. 

Музей. 
На території Семенівської селищної територіальної громади функціонує 

Семенівський краєзнавчий музей. Планується перевести в цифровий формат 
експонати музею, для чого необхідно закупити фото апаратуру та комп’ютерну 
техніку. 

Мистецька освіта. 
Комунальною установою «Семенівська дитяча мистецька школа» надаються 

послуги з надання позашкільної мистецької освіти дітям громади. На даний час 
школу відвідують близько 200 вихованців. Відповідно до потреб закладу не обхідно 
оновити існуючий перелік інструментів, закупити комп’ютерну техніку на випадок 



проведення занять в онлайн форматі. 
Туристичні об’єкти 
На території Семенівської селищної територіальної громади є цікаві 

туристичні місця, які потребують популяризації серед населення: це національний 
дендрологічний  парк (рекреаційний центр «Криворудський» Полтавської обласної 
ради), 8 природних заказників, 6 пам'яток природи: Заїчинські схили, 
Богданівський парк, парк ім. Л.Глібова у селі Веселий Поділ та ін. З метою 
популяризації здорового способу життя, активного відпочинку, проведення 
змістовного дозвілля, вивчення історії та традицій рідного краю працівниками 
комунального закладу «Центральний будинок культури Семенівської селищної 
ради» щорічно організовується та проводиться велоподорож "Моя земля - земля 
моїх батьків". 

Необхідно наявну інформацію упорядкувати, систематизувати та нанести її на 
Google карту, залучаючи молодь та населення громади. 

Інвестиційна діяльність. 
         Семенівська селищна територіальна громада характеризується певним 
інвестиційним потенціалом. Основними перевагами громади є: вигідне 
транспортно-логістичне розташування між містами Кременчук та Хорол: на 
території громади знаходиться атомобільна дорога державного значення Т-17-16 та 
залізнична станція «Веселий Поділ» Південної залізниці.  

Серед об’єктів, що становлять матеріальну основу місцевого самоврядування, 
важливе місце займають земельні ресурси. Земля є передусім територіальною 
основою місцевого самоврядування, одним із головних ресурсів, які забезпечують 
життєдіяльність громади. По-друге, земля як об’єкт права власності громади є 
джерелом надходжень до місцевого бюджету. В Семенівській громаді для 
сільськогосподарського товарного виробництва використовується 71,9 тис. га. 

Громада має імідж відкритої для представників бізнесу та інвесторів, які готові 
чесно та добросовісно вести свій бізнес на території громади, створювати нові 
робочі місця, виплачувати достойну та офіційну заробітну плату, сплачувати 
податки до бюджету громади. 
     Громада має розроблений інвестиційний паспорт, який представлений на 
офіційному сайті громади - 
https://semenivska-gromada.gov.ua/investicijnij-pasport-semenivskoi-ob%E2%80%99e
dnanoi-teritorialnoi-gromadi-kremenchuckogo-rajonu-poltavskoi-oblasti-09-29-57-14-0
3-2023/ 

     Також на  офіційному сайті громади Розділ Інвестиційний потенціал громади 
містить інформацію: перелік  вільних земельних ділянок та вільних виробничих  
приміщень/будівель: 
https://semenivska-gromada.gov.ua/investicijnij-potencial-gromadi-14-46-37-28-07-202
3/  

. 



Система надання адміністративних послуг 
Семенівська селищна територіальна громада прийняла близько 807 вимушено 

переміщених осіб (ВПО), тому надзвичайно важливим питанням у громаді є 
забезпечення безперебійної роботи Центру надання адміністративних послуг 
Семенівської селищної ради. У ЦНАПі працює 5 адміністраторів та 5 державних 
реєстраторів. 

Із затвердженого переліку адміністративних послуг у 2023 були найбільш 
запитувані 17 послуг. 

ЦНАПом надано 9661 адміністративних послуг, в т.ч.4309 пакетів документів 
для реєстрації нерухомості, 3106 витягів щодо реєстрації/зняття з реєстрації місця 
проживання осіб, 1551 овідки та інших адміністративних послуг, 695 осіб 
зареєстровано або знято з реєстрації. 

У своїй роботі ЦНАП використовує інформаційну систему програмного 
комплексу "є-ЦНАП Cloud". 

Найбільш затребуваними послугами є: 
- реєстрація місця проживання; 
- видача витягів з Реєстру територіальної громади; 
- послуги у сфері речових прав на нерухоме майно; 
- вклеювання до паспорта громадянина України фотокартки при досягненні 25- 

і 45-річного  віку; 
- видача довідки про зареєстрованих про зареєстрованих у житловому 

приміщенні; 
- державна реєстрація шлюбу; 
- державна реєстрація народження 
- державна реєстрація смерті 
- поновлення продовження договору оренди землі 
- надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки у користування 
- затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі 
- видача довідки про членство в особистому селянському господарстві 
- довідка про місцезнаходження земельної ділянки 
- надання відомостей з Державного земельного кадастру у формі витягу з 

Державного земельного кадастру 
- видача витягу з технічної документації про нормативно грошову оцінку 
- державна реєстрація фізичної особи-підприємця 
- державна реєстрація створення юридичної особи. 
Інформація про послуги, які надаються адміністраторами ЦНАПу, розміщені 

на офіційному вебсайті ЦНАП Семенівської селищної ради в розділі «Всі послуги».  
Для забезпечення подальшого розвитку електронних послуг у ЦНАПі 

Семенівської селищної ради необхідно вирішити ряд проблем, а саме: 
відсутність картридерів - пристроїв для зчитування ID-карток та відсутність 



шредерів. 
 

Житлово-комунальне господарство 
На території громади функціонує комунальне підприємство КП 

«Комунальник». Оскільки засновником організації є Семенівська селищна рада, на 
офіційному вебсайті громади у розділі «Послуги громадянам» розміщено 
інформацію про послуги, які надаються жителям громади, затверджені тарифи на 
послуги та реквізити, за якими можна здійснити оплату. 

Відділ житлово-комунального господарства, цивільного захисту, оборонної 
роботи та взаємодії з правоохоронними органами потребує оновлення 
комп’ютерної техніки для підтримання ефективної діяльності, налагодження 
безперебійної роботи, своєчасного інформування населення. Уповноважена особа 
відділу підключена до роботи в Єдиній державній електронній системі у сфері 
будівництва, за допомогою якої здійснюється присвоєння та коригування адрес 
об’єктам будівництва. Відділ має свою сторінку на вебсайті селищної ради, яку 
наповнює актуальними новинами, інформацією про здобутки, проблеми тощо. 

 
Містобудування та архітектура 

В структурі Виконавчого комітету селищної ради функціонує сектор 
містобудування, архітектури та будівництва. Уповноважена особа сектору 
підключена до роботи в Єдиній державній електронній системі у сфері будівництва, 
за допомогою якої здійснюється присвоєння адрес об’єктам будівництва. 

На офіційному вебсайті Семенівської селищної ради оприлюднено матеріали 
генерального плану селища Семенівка. Для ефективного функціонування, сектор 
потребує підключення до ЄДЕССБ доукомплектування комп’ютерною технікою 
робочого місця уповноваженого спеціаліста, за умови підключення до Єдиної 
державної електронної системи у сфері будівництва. 

Пріоритетними напрямками роботи сектору є розвиток сфери просторового 
планування, оновлення містобудівної документації та її оцифрування, доступу до 
системи DREAM, започаткування роботи та функціонування порталу 
каталогізованих джерел геоданих, багатошарових е-карт ОI8^АТА. Даний 
електронний ресурс буде корисним і для роботи відділу земельних відносин 
Семенівської селищної ради. 

Електронне урядування та електронна демократія 
Розвиток електронного урядування та електронної демократії сприяє 

ефективній відкритості та прозорості органу місцевого самоврядування. 
На офіційному вебсайті громади оприлюднюються проекти рішень та рішення 

Семенівської селищної ради та виконавчого комітету, інші документи, новини 
громади, анонси в яких створено рубрики «Громадські слухання», «Громадське 
обговорення», «Громадська участь», розміщено відкриті дані, а також елементи 
е-демократії: е-петиції, е-звернення, е-опитування, консультації з громадськістю, 



Підготовлено та  розглянуто на  сесії Семенівської селищної ради проєкти рішень 
«Про затвердження Положення про порядок подання електронних петицій та їх 
розгляду Семенівською селищною радою», «Про затвердження Положення про 
електронні опитування та консультації з громадськістю в Семенівській селищній 
територіальній громаді», «Про затвердження Положення про громадський бюджет 
Семенівської селищної ради». 

Підписано Меморандум про взаєморозуміння та співпрацю між Семенівською 
селищною радою Кременчуцького району Полтавської області  та Міжнародною 
благодійною організацією «Фонд Східна Європа» щодо впровадження Єдиної 
платформи місцевої електронної демократії «e-DEM» та наповнюється 
інформацією чат-бот «СВОЇ». 

Для подальшого розвитку е-урядування облаштовано робочі місця для 
депутатів селищної ради, а саме: закуплені планшети для електронного 
голосування, мультимедійне обладнання для трансляції проєктів рішень, при 
придбане програмне забезпечення для електронного голосування. 

 
Цифрова безпека та кібергігієна 

У Семенівській селищній раді відсутній відділ, до повноважень якого 
відноситься проведення заходів із цифровізації. Заплановано ввести в структуру 
Семенівської селищної ради сектор інформатизації, до обов’язків буде включено 
заходи із цифровізації та кіберзахисту. 

Працівникам Семенівської селищної ради та її структурних підрозділів 
рекомендовано пройти навчання «Основи кібергігієни» від порталу «Дія» та 
«Основи кібербезпеки для представників державних органів» від платформи 
CRDFGLOBAL. 

 
Цифрова економіка та розвиток ІТ 

В Семенівській селищній територіальній громаді гострою залишається 
проблема відсутності фахівців у сфері ІТ. Тому вкрай важливо ввести в структуру 
селищної ради сектор інформатизації та укомплектувати його фахівцями, 
проводити інформаційні кампанії локальних подій та форумів для стимулювання 
розвитку цифрової економіки Семенівської селищної ради із залученням молоді та 
студентів вищих навчальних закладів, забезпечення доступу громадян і бізнесу до 
якісних та зручних публічних послуг без корупційних ризиків. 

Основні проблеми інформатизації, що потребують вирішення: 
- недостатня забезпеченість сучасною комп’ютерною технікою виконавчих 

органів Семенівської селищної ради та її установ; 
- низький рівень розвитку інфраструктури інформатизації Семенівської 

селищної територіальної громади, низька мотивація ІТ-бізнесу до її створення в 
сільській місцевості; 

- недостатній рівень гарантування інформаційної безпеки у процесі 



використання інформаційно-комунікаційних технологій і систем, що 
використовуються органом місцевого самоврядування; 

- низький рівень ліцензійного програмного забезпечення у виконавчих органах 
Семенівської селищної ради; 

- недостатня кількість зон безкоштовного доступу громадян до Wi-fi; 
- низька компетентність посадових осіб місцевого самоврядування, 

представників громадських об’єднань, а також громадян щодо використання 
технологій електронного урядування та електронної демократії; 

- недостатній рівень публікації відкритих даних; 
- необізнаність жителів та суб’єктів господарювання територіальної громади 

щодо послуг, які надаються за допомогою інформаційно-комунікаційних 
технологій, низький рівень їхньої цифрової грамотності. 
 

3.МЕТА, ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМИ ТА ЗАВДАННЯ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ 
СЕМЕНІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

Програма спрямована на формування та реалізацію публічної політики у 
сферах інформатизації, цифровізації, цифрового розвитку, цифрової економіки, 
цифрових інновацій та технологій, електронного урядування та електронної 
демократії, розвитку інформаційного суспільства на місцевому рівні. 

Метою Програми є розвиток інформатизації громади через використання 
сучасних та перспективних технологій, впровадження інноваційних та передових 
ІТ-рішень, покращення ефективності управління та підвищення рівня безпеки і 
якості життєдіяльності в громаді, доступності цифрових сервісів і послуг для 
громадян, впровадження технологій електронного урядування та електронної 
демократії для відкритості та прозорості влади для жителів громади, громадських 
організацій та бізнесу, широке використання можливостей інформаційно- 
комунікаційних технологій для переходу до сервісної держави, яка орієнтована на 
задоволення потреб мешканців. 

Мета програми реалізується у світлі пріоритетних напрямів як орієнтирів, яких 
необхідно досягти в середньо- та короткостроковому періоді. 

Пріоритетні напрями інформатизації Семенівської селищної територіальної 
громади: 

1) організаційне та методичне забезпечення інформатизації в Семенівській 
селищній територіальній громаді; 

2) цифрова трансформація Семенівської селищної територіальної громади; 
3) цифровізація публічних послуг; 
4) розбудова інфраструктури інформатизації в Семенівській селищній 

територіальній громаді; 
5) розвиток цифрової грамотності різних категорій громадян; 
6) стимулювання цифрової економіки Семенівської селищної територіальної 



громади. 
 

1) Організаційне та методичне забезпечення інформатизації в громаді 
Основними завданнями за напрямом є: 

- Участь у регіональних форумах, конференціях, семінарах та інших заходах 
IT-сфери. 

- Проведення круглих столів, семінарів, зустрічей з представниками  IT-сфери, 
громадянського суспільства. 

 
2) Цифрова трансформація Семенівської селищної територіальної 

громади 

В умовах цифрової трансформації суспільства актуальності набуває 
використання цифрових технологій в органах місцевого самоврядування. 
Відбувається розвиток і впровадження цифрових технологій та форм доступу до 
швидкісного Інтернету, оскільки його відсутність створює цифрове відставання, 
яке веде до нерівності людей і порушення прав і свобод людини. Оскільки життя 
жителів пов’язане з місцем проживання, особливу роль набуває використання 
цифрових технологій на місцевому рівні в органах місцевого самоврядування. Ось 
чому для забезпечення дотримання прав і свобод людей, покращення 
життєдіяльності місцевих жителів, здійснення ефективного управління на місцях, 
необхідно впроваджувати заходи, спрямовані на цифрову трансформацію 
Семенівської селищної ради. 

Для підвищення довіри до влади, ефективності, відкритості та прозорості 
діяльності одним з першочергових завдань є перехід на електронний 
документообіг, впровадження елементів електронної демократії та електронного 
урядування, забезпечення доступності до інформації, що містить відкриті дані. 

Завдання за напрямом: 

1. Розвиток системи електронного документообігу в Семенівській селищній 
раді, її виконавчих органах. 

2. Забезпечення розвитку офіційного вебсайту громади, впровадження 
інструментів е-демократії: петицій, громадських консультацій, опитувань, 
обговорень, громадського бюджету. Забезпечення доступності для осіб з 
порушенням зору. Наповнення необхідною інформацією чат-боту «Свої». 

3. Забезпечення цифровізації туристичних маршрутів, об’єктів культури. 
4. Розвиток геоінформаційної системи містобудівного кадастру й 

містобудівного моніторингу. 

3) Цифровізація публічних послуг 

Оскільки користувачем цифрових послуг і продуктів є населення, яке має 
здатність отримувати швидкісний доступ до Інтернету, інформації та баз даних, 
орган місцевого самоврядування зацікавлений у забезпеченні відкритості, 



доступності та ефективності надання публічних послуг. Тому одним із 
пріоритетних напрямів роботи Семенівської селищної ради є цифровізація 
публічних послуг, що робить життя місцевих мешканців більш комфортним і 
зручним, тобто таким, що відповідає реаліям сьогодення. 

Завдання за напрямом: 

1. Розширення надання публічних послуг і сервісів на основі цифровізації у 
режимі paperless та забезпечення високого рівня проникнення базових електронних 
послуг. 

2. Цифровий розвиток публічних послуг для населення. 
3. Забезпечення ЦНАП обладнанням для QR-валідації в Дії/зчитування 

IDкарток. 
4. Цифровий розвиток послуг галузей освіти та охорони здоров’я, 

впровадження електронних інструментів у закладах освіти (е-щоденники, е- 
журнали). 

5. Надання можливості онлайн-запису в дитячі садочки та до сімейних лікарів. 
 

4) Розбудова інфраструктури інформатизації в Семенівській селищній 
територіальній громаді 

Головною метою інформатизації органів державної влади та органів 
місцевого самоврядування є створення оптимальних умов як для задоволення 
інформативних потреб, так і для реалізації конституційних прав громадян, органів 
державної влади і місцевого самоврядування, організацій, суспільних об’єднань на 
основі формування й використання інформаційних ресурсів. Зважаючи на це, 
Семенівська селищна рада прагне забезпечити можливість інформування 
населення всіх населених пунктів об’єднаної територіальної громади щодо 
діяльності органу місцевого самоврядування, реалізацію державної інформаційної 
політики, втілення соціально важливих інформаційних кампаній, розвиток 
інформаційного простору громади. 

Завдання за напрямом: 

1. Забезпечення функціонування інформаційно-комунікаційних систем 
(оновлення ліцензій програмних продуктів). 

2. Адміністрування інформаційно-комунікаційних систем. 
3. Забезпечення безперешкодного доступу до високошвидкісного Інтернету 

всіх населених пунктів територіальної громади. 
4. Облаштування відкритих Wi-Fi зон у бібліотеках та клубах, а також у 

приміщеннях ЦНАПУ та пунктах незламності Семенівської селищної ради. 
5. Забезпечення Семенівської селищної ради, її відділів, структуриних 

підрозділів, підприємств та організацій сучасною комп’ютерною технікою. 
6. Створення електронних архівів та оцифрування документації Семенівської 

селищної ради, її виконавчого комітету та реєстрів. 
7. Організація і вдосконалення захисту інформаційних ресурсів та 



інформації, кіберзахисту. 
8. Вчасне реагування систем на кіберінциденти, підвищення рівня 

кваліфікації працівників Семенівської селищної ради та населення з 
кібербезпеки/кібергігієни. 

9. Підвищення рівня покриття інтегрованою системою відео нагляду. 
10. Забезпечення мобільного зв’язку та доступу до високошвидкісного 

Інтернету в бомбосховищах та укриттях. 
 
5) Розвиток цифрової грамотності різних категорій громадян 

Цифрова грамотність - здатність ефективно та безпечно використовувати 
сучасні цифрові технології в роботі та навчанні, в професійному та особистісному 
розвитку. 

Семенівська селищна рада у процесі свого розвитку тримає курс на 
становлення Цифрової громади. Для реалізації заходів у зазначеному напрямку 
необхідно підвищувати рівень цифрової грамотності місцевих жителів, постійно 
удосконалювати майстерність посадових осіб органу місцевого самоврядування у 
користуванні інструментами е-демократії тощо. 

Завдання за напрямом: 

1. організація підвищення кваліфікації посадових осіб місцевого 
самоврядування та депутатів місцевої ради з питань інформатизації, цифрового 
розвитку, електронного урядування та електронної демократії; 

2. підтримка інтелектуально обдарованих, талановитих дітей та молоді у 
сфері інформаційно-комунікаційних технологій; 

3. створення сприятливих умов для поширення використання населенням 
цифрових технологій, використання онлайн-послуг з реєстрації на порталі Дія; 

4. сприяння розвитку цифрової компетентності працівників сфери освіти, 
охорони здоровʼя, культури тощо; 

5. впровадження у закладах освіти навчальних програм для опанування 
цифровими навичками; 

6. забезпечення підвищення рівня цифрової грамотності населення громади. 

 
6) Стимулювання цифрової економіки Семенівської селищної 

територіальної громади 

Цифрова економіка базується на інформаційно-комунікаційних та цифрових 
технологіях, стрімкий розвиток і поширення яких уже сьогодні впливають на 
традиційну економіку, трансформуючи її від такої, що споживає ресурси, до 
економіки, що створює ресурси. 

Прийняттю будь-яких рішень, в тому числі в економіці, передує одержання 
необхідної інформації, доступ до відкритих баз даних та ін. 

Оскільки Семенівська селищна територіальна громада є молодою і 



перспективною, слід ефективно використовувати її потенціал і можливості для 
досягнення високого рівня розвитку. Зокрема необхідно стимулювати наявний і 
потенційний бізнес у цифровому форматі. 

Завдання за напрямом: 

1. Стимулювання розвитку ІТ-сектору та стартапів у територіальній громаді. 
2. Впровадження цифрових технологій для бізнесу, зокрема надання послуг 

бізнесу в онлайн-форматі. 
3. Проведення інформаційних кампаній, локальних подій та форумів для 

стимулювання розвитку цифрової економіки. 
4. Здійснення моніторингу стану забруднення атмосферного повітря з метою 

інформування населення та прийняття управлінських рішень, щодо зменшення 
викидів забруднювальних речовин. 

У відповідності до обраних пріоритетів формується Перелік завдань, проектів, 
робіт з інформатизації на три роки (додаток 1). 

 
4.ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ У СФЕРІ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ 

СЕМЕНІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

В результаті досягнення мети Програми очікується, що буде створено умови 
для задоволення інформаційних потреб громадян на основі застосування 
інформаційних систем, мереж, ресурсів та інформаційних технологій, а також 
громада матиме вільний доступ створювати, накопичувати, користуватися, 
обмінюватися інформацією, тобто повною мірою реалізовувати свій потенціал, 
сприяти суспільному, особистому розвитку та підвищувати якість життя населення 
громади. 

У результаті досягнення цілей Програми очікується: 
- підвищення рівня знань та навичок працівників селищної ради, освіти, 

культури, охорони здоров’я, комунальних установ у системах електронного 
документообігу; 

- впровадження сучасних засобів та методів збирання, накопичення, 
оброблення та використання інформації, необхідної для задоволення соціальних та 
інформаційних потреб населення, прийняття обґрунтованих рішень на всіх рівнях 
системи управління громади; наповнення бази даних програмного засобу 
необхідною інформацією для жителів громади; 

- забезпечення відкритого доступу для громадян та бізнесу до публічних 
закупівель без корупційних ризиків; 

- реалізація принципу відкритості органів влади; 
- розвиток інформаційно-телекомунікаційного середовища та цифрової 

інфраструктури громади, що забезпечить доступ громадян та бізнесу до відкритого 
спілкування та отримання якісних та зручних публічних послуг без корупційних 
ризиків; 

- сприяння інтеграції громади в сучасне цифрове та інноваційне суспільство; 



- створення єдиного безпечного цифрового інформаційно-культурного 
простору для задоволення потреб жителів та гостей громади, отримання 
громадянами якісно нового рівня послуг у сфері культури; 

- розширення доступу та можливостей жителів громади для безпечного та 
ефективного використання комп'ютерної техніки для особистісного розвитку та 
задоволення інформаційних потреб; 

- інвентаризація активів та ресурсів громади, інформація про які 
застосовується та впроваджується у сферах: сільського господарства, на 
підприємствах зв'язку та енергетики, управління бізнесом та логістики, 
інформаційно-довідкових системах; 

- сприяння інтеграції громади в сучасне цифрове, безбар'єрне та інноваційне 
суспільство; 

- збільшення кількості та підвищення якості послуг, результати яких 
надаються у цифровому вигляді; 

- отримання громадянами якісно нового рівня послуг у сферах освіти та 
охорони здоров'я; 

- впровадження е-журналів, е-щоденників, E-health; 
- збільшення кількості залучених здобувачів освіти до участі в гуртках 

науково-технічного напряму закладів освіти; 
- залучення педагогічних працівників до участі в конкурсах, що спрямовані 

на обмін найкращим педагогічним досвідом, досягненнями у викладанні 
природничо-математичних предметів, використанні новітніх методик природничо - 
математичної освіти (STEM-освіти); 

- залучення здобувачів освіти до участі в конкурсах, турнірах, олімпіадах, 
інших інтелектуальних змаганнях, що спрямовані на забезпечення розвитку 
учнівської та студентської творчості, демонстрація результатів винахідницької, 
науково-орієнтованої діяльності, сформованої математичної, екологічної, 
інформаційно-комунікаційної компетентності, компетентності у галузі 
природничих наук, техніки та технологій, інноваційності, підприємливості та 
фінансової грамотності; 

- ознайомлення здобувачів освіти з кар’єрними можливостями у науково- 
технічних, інженерних професіях; 

- розроблення освітніх та навчальних програм, що враховують сучасні 
тенденції природничо-математичної освіти (STEM-освіти), підхід, спрямований на 
поєднання науки, технологій, інженерії та математики з винахідництвом та 
підприємництвом, що сприяють формуванню винахідницьких компетентностей та 
підприємництва здобувачів освіти; 

- підготовка та здача якісної електронної фінансової звітності заробітної 
плати працівників закладів освіти; 

- впровадження та підтримка електронного обліку матеріальних цінностей 
закладів освіти; 



- запровадження створення зони вільного доступу до WI-FIу громадських 
місцях; 

- закупівля необхідного комп’ютерного обладнання для роботи 
Семенівської селищної ради, її структурних підрозділів, підприємств та установ; 

- забезпечення необхідними ліцензійними програмами відділів та установ 
Семенівської селищної територіальної громади; 

- підвищення рівня цифрової грамотності жителів громади та посадових осіб 
Семенівської селищної ради; 

- забезпечення захисту персональних даних та інформації Семенівської 
селищної ради та її структурних підрозділів; 

- забезпечення здійснення відеоспостереження з метою профілактики 
правопорушень; 

-  розширення мережі широкосмугового доступу до Інтернету у 
бомбосховищах та укриттях навчальних закладах та закладах культури; 

- підвищення рівня інформаційних технологій, цифрової грамотності, 
кібербезпеки, е-демократії та е-урядування; 

-  розвиток інформаційно-комунікаційного середовища та цифрової 
інфраструктури Семенівської селищної ради та її структурних підрозділів із 
залученням обдарованої молоді; 

- підвищення рівня цифрової грамотності та культури населення; 
- покращення цифрового розвитку громади, загального інвестиційно- 

економічного фонду громади. 
 
5.СИСТЕМА МОНІТОРИНГУ ТА ОЦІНКИ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ 

ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

Моніторинг і оцінка результативності виконання Програми здійснюється за 
напрямами: 

- результативність реалізації завдань та заходів Програми; 
- стан впровадження проєктів інформатизації територіальної громади; 
- заплановані та фактичні обсяги та джерела фінансування Програми; 
- досягнення індикаторів цифрової трансформації територіальної громади 

згідно з додатком 2, додатком 3. 
 


